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Exercice n° 1
c: 4
1) p(A)=—2=_—_.
C;‘O 120
1 2
p(B) = Cs 207 = 63 . (Sept jetons ne portent pas la lettre a).
Cio 120
= 116
p(C) =1—p(C)=1—p(A)=%-
2) a)L'urne contient 3 jetons qui portent la lettre a alors les valeurs prises par X sont: 0;1; 2 et 3.
b) p(X=0) _C_$_3_5 (X=1) = (B)_E
120 120 ' P P = 120"
C3xCh 21 c3 1
PX=2) =20 ~120" P*=3) =10~ 120

63 42 3 _108
120 120 120 120

¢) E(x)=0xp(X=0)+ 1xp(X=1)+2xp(X =2)+3xp(X=3)=
V(X)=E(x?)-(E(X)) = 0,49.

Exercice n° 2

_Yp  In2) In2)  In(2) _ 3 ) Uy In@2)_5
1) a) Uy 2+ 4 - o + 4 4In(2), U2_2+ 4 _8In(2).

b) U1—U0=—%In(2) et Ug—U1=—%In(2) alors Ui-Up # Uy-U4. D’ou U n’est pas arithmétique.

In(2)

ng et Q:E alors Q?& Q. D’ou U n’est pas géométrique.
U 4 Uy 6 Uo Uy
1 1 1
2) a) Vo =Uy—-=In(2)=In(2)-=In(2) = =In(2).
) a) Vg 02n()n()2n()2n()
1 U, In(2 1 U 1 1 1 1
b) Vieq = Upeq — EIn(Z):7”+%— EIn(Z):7“— ZIn(Z):E(Un— EIn(Z)j:EVn.

n
Donc (V) est une suite géométrique de raison % et V,=Voxq"= %In(Z) X(;j :

c) (Vn) est décroissante.

1 1

3) a)Un=Vo+ 2In@)= 2 LA 1 In(2)

In(2)><(2j + EIn(Z) = Eln(2)+ W

b) lim Vv,=0 car%e]—t 1. Dol lim Un=%|n(2)

Nn—>+o0 N—+o0
Exercice n° 3
1) a) f(1)=e; f(2)=1. ) x |-® +00
b) Ilim f = : lim f =0. _
) Jm £ (x)= 4o 5 lim F(X) 0




2)a) la fonction f est continue et strictement décroissante sur IR alors elle réalise une bijection

de IR sur lintervalle f(R):f(]—oo,+ oo[):} lim f (x), lim f (x)= +oo[:]0,+oo[ :

b) f est une bijection de IR sur ]0;+o0[ et 2+In(2) € ]0;+o0[ alors I'équation f(x)= 2+ In2 admet
dans f]0;+oo[ une unique solution a.

f(1) —e?'=e'"22+ In2 alors a=1.
3) a)b)etc) les courbes C et C' sont symétriques par rapport a la droite d’équation y=x.

4)a) Pour tout réel x, F(x) = —e* ™ alors F'(x) = —(—ez‘x) =e? % =f(x).
Alors F est une primitive sur IR de la fonction f.

2 2
b) f est positive sur [a,2] alors A=Ia f(x)dx = [—f(x)]a =f(a)-f(2) = f(a) =f(2) (ua).

c) A=f(a)-f(2)=2+In2-1=1+In2.



